

思想政治教育学科博问论坛第二十期

“纪念思想政治教育学科设立30周年”系列专题活动之闭幕式

“戴锐教授思想政治教育学术报告”

三十年间弹指挥，

思政学人迎而立。

二零一四载史册，

共话学科成长史。

2014年，对于思政人来说，是不平凡的一年，思想政治教育学科迎来她三十岁的生日。为此，全国学界纷纷举办盛大的学术庆典。常言道，“三十而立”，这是对一个个体而言。那么，对思想政治教育学科来说，我们应如何评价她走过的这三十年？在未来的三十年中，思想政治教育学科需要在哪些方面继续坚守，又该在哪些方面有所突破？同时，以理性的学术反思为业的我们，应如何看待这些为纪念思想政治教育学科成立三十周年而举办的专题活动？为了回应诸多疑问，博问论坛第二十期特邀请戴锐教授为大家梳理今年的学术活动，也为河海大学马克思主义学院举办的“纪念思想政治教育学科设立30周年”系列专题活动画上圆满的句号。戴教授独特的学术视角和理性的反思精神，定会给您带去别样的启发。

诚邀思想政治教育学科组各位老师以及研究生同学踊跃参与！敬请期待！

时间： 2014.12.24(周三)18:30-20:40

地点： 江宁校区水文楼1201

主讲人： 戴锐（河海大学马克思主义学院教授、博士生导师）

特邀点评嘉宾： 孙其昂（河海大学马克思主义学院教授、博士生导师、思想政治教育研究所所长）

主持人： 王莹（河海大学马克思主义学院思想政治教育专业2014级博士生）

活动流程：

- 1、 18:30-18:45 博问学会第三届理事会成立仪式；
- 2、 18:45-20:00 戴锐教授主题报告；
- 3、 20:00-20:25 师生互动环节；
- 4、 20:25-20:40 孙其昂教授总结。